
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Ленинска-Кузнецкого, избивший из хулиганских побуждений знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в июле 2019 года 14-летний обвиняемый поделился мыслью с 13- и 15-летним приятелями о том, чтобы развлечься, избив кого-нибудь, и предложил пойти к 43-летнему местному жителю. Под предлогом попить воды и покурить они зашли к мужчине в дом. Во время беседы стали специально провоцировать его на конфликт, после чего избили хозяина дома до потери сознания. На следующий день к потерпевшему зашел сосед, который, увидев, что мужчина находится в тяжелом состоянии, вызвал «скорую помощь». Потерпевший был госпитализирован, врачи диагностировали у него травму грудной клетки. В ходе расследования преступления удалось установить подозреваемых подростков, затем комплексом следственных действий и судебных экспертиз было установлено, что телесные повреждения, относящиеся к тяжкому вреду здоровью, были причинены только 14-летним подростком. В отношении 13- и 15-летнего подростков материалы переданы в органы полиции. Обвиняемый со следствием сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1430206>

